
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: 

БРАЦЛАВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №1 БРАЦЛАВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ, 

ЄДРПОУ 25513172,  категорія: підприємства, установи, організації зазначені у пункті 3 частини 

першої статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі» (юридична особа, яка забезпечує потреби 

держави або територіальної громади, якщо така діяльність не здійснюється на промисловій чи 

комерційній основі). 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 

на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Філе 

куряче заморожене (код за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» – 15110000-2 – М’ясо).  

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями, ідентифікатор плану 

UA-P-2023-01-16-006904-a,  ідентифікатор закупівлі  UA-2023-01-17-001894-a. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 143 000,00 грн. 

Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником на основі фактичного 

споживання філе курячого замороженого у попередньому році та обсягу фінансування. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлене статистичним аналізом про 

середньомісячне споживання за попередній аналогічний період та згідно з діючими ринковими цінами, 

та з урахуванням офіційних статистичних даних Мінфіну (https://index.minfin.com.ua/markets/fuel/) по 

Вінницькій області станом на дату оголошення закупівлі, примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі (наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами), а також методом здійснення пошуку, збору та 

аналізу загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в 

мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних 

каталогах, в електронній системі закупівель «Прозорро» тощо), шляхом здійснення запиту до 

Постачальників для отримання комерційної пропозиції на 2023 рік та наявної потреби закладів. 

Розмір бюджетного призначення: Розмір бюджетного призначення щодо предмета закупівлі 

визначено відповідно до кошторису затвердженого на 2023 рік». 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі: 

Термін постачання: з дати підписання договору до 31 грудня 2023 р.  

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання курячого філе. За одиницю 

виміру кількості приймається кілограм. Обсяг, необхідний для забезпечення споживання та 

враховуючи обсяги споживання переднього року, становить: 1300 кілограм. 

Місце поставки: 22870, Україна, Вінницька область, Тульчинський район, смт.Брацлав, вул.Шкільна, 

7 та Тульчинський район, с.Монастирське, вул. Центральна, 112. 

Обґрунтування якісних характеристик. Філе куряче заморожене  свіже. Згідно ДСТУ 3143:2013 

М'ясо птиці, (тушки). Характеристика – філе куряче. Поверхня чиста, суха, незавітрена, без 

ослизнювання, без бахромок, без згустків крові, жировий  шар не повинен виступати за м’язову 

тканину більше, ніж на 10 мм, без залишків кишечника та репродуктивних органів всередині, без шкіри 

та залишок кісток. Обрізи та невеликі шматки не допускаються. Запах - властивий доброякісному м’ясу 

птиці, без сторонніх запахів. Відповідає діючим ГОСТ, ДСТУ або ТУ, що діють на території України. 

Вищого ґатунку. 

Транспортування тільки в спеціалізованому автотранспорті. 

Товар має бути розфасований та упакований такими способами, які забезпечують збереження 

споживчих властивостей і безпечність продуктів під час зберігання, транспортування, а також 

унеможливлюють їх фальсифікацію. Для пакування використовують допоміжні засоби і матеріали для 

виробництва та обігу, які допускаються до контакту з м’ясними продуктами і використанню у м’ясній 

промисловості. Пакувальні матеріали та оболонки повинні забезпечувати якість м’яса під час 

зберігання, транспортування та реалізації протягом встановленого строку придатності продуктів при 



дотриманні визначених режимів. При перепакування товару повинні забезпечуватися умови 

зберігання, які встановлені виробником. Кожне пакування повинно містити інформацію, нанесену 

державною мовою будь-яким способом, для забезпечення чіткого читання у доступній для сприйняття  

формі.  На упаковці (тарі) обов’язково повинно бути вказано дату виготовлення товару (маркування 

включає в себе: назва продукту, назва виробника і його адреса потужності, маса нетто, брутто, г або 

кг, дані про енергетичну цінність, кінцева дата споживання «Вжити до або дата виробництва та строку 

придатності). 

Термін придатності від загального терміну зберігання, передбаченого виробником, на час поставки не 

менше 90% . 

Товар повинен відповідати нормам Законів України «Про якість та безпеку харчових продуктів та 

продовольчої сировини», «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових 

продуктів», «Про ветеринарну медицину», «Про дитяче харчування», наказу МОЗ, МОН від 24 березня 

2021 р. № 305 «Про затвердження порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих 

закладах». 

 

  

БРАЦЛАВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №1  

БРАЦЛАВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 


